

抓党建促基层治理能力提升

和顺县  
“三个坚持”持续推动基层治理能力提质增效

本报讯 今年以来,和顺县聚焦“两改”“四全”“六提升”重点任务,找差距、补短板、提效能,高质量推动基层治理从要素建设向功能建设转变、从局部发力向整体提升转变,扎实推动基层治理能力提升常态长效。

全面构建明责、考责、督责、反馈、整改的闭环管理,以抓工作专班、抓乡镇党委书记、抓村(社区)党组织书记的责任落实推动基层党建与业务工作同步督促、同步检查、同步评价、同步奖惩,切实推动基层治理赋能、立制、增效。

城区党委—社区党组织—网格党支部—楼栋党小组—党员中心户“五级架构”,建立微网格1136个、网格党小组471个。常态化开展驻区单位和在职党员“双报到”,采取群众点单、社区派单、党员接单方式,为群众办实事480余件。

聚焦“精准考核、注重实绩、奖优罚劣、激励担当”的目标,常态化开展观摩交流活动6场(次),通过“述、评、量”对村党组织书记进行星级化初评。目前,创评四星级2人、二星级14人、一星级137人。

日前,记者走进左权县堡则村的农家书屋,映入眼帘的是一排排整齐的书架,政治、文化、科技、教育、生活、百科等各类图书摆放有序、应有尽有。村民们沉浸在知识的海洋里,在纸张的翻动中感受浓浓书香。

为乡村振兴增韵添香  
左权县打造农家书屋示范点建强乡村文化主阵地

堡则村的农家书屋建设,是左权县着力打造农家书屋示范点的一个缩影。今年3月,左权县制定下发了《左权县关于强化农家书屋示范点建设工作实施方案》,在实现所有行政村及社区农家书屋全覆盖的基础上,不断完善书屋管理制度,进一步延伸书屋服务效能,让农家书屋这个“文化粮仓”更加有效地满足农民群众日益增长的精神文化需要,助力乡村文化振兴。

教育部公布第二期供需对接就业育人项目名单  
太原理工大学21个项目获批立项

本报讯 (记者宋向红)近日,教育部发布《教育部高校学生司关于公布第二期供需对接就业育人项目名单通知》,太原理工大学21个项目获批立项,居省内高校前列。

校进一步探索校企合作新模式,提升毕业生就业质量奠定了良好基础。下一步,太原理工大学将持续深化产教融合,与用人单位共同推动项目实施,加强过程管理,落实合作内容,多措并举拓宽毕业生就业渠道,为项目实施提供环境和条件支持,以就业育人项目实施为契机,不断提升人才培养质量,为毕业生提供更多专业对口的实习岗位和就业机会,最大限度地帮助毕业生提升就业能力,促进毕业生更高质量更充分就业。



护士展风采 天使献芳华

5月12日是第112个国际护士节。节日期间,左权县召开以“发展护士队伍 改善护理理念”为主题的庆祝大会。会场上,歌曲、舞蹈、朗诵等一个个精彩纷呈的节目展现了广大护理工作爱岗敬业、追求卓越的职业风貌。



左权县5.12国际护士节 护理理论和技能大赛获奖名单

市第六届运动会大学生组足球比赛开幕



赛场上,运动员激烈的对抗、精彩的进球赢得场外观众的阵阵喝彩。

局、市教育局、寿阳县政府承办,太原师范学院、榆次区体育运动中心协办,时间为5月14日至6月17日,分男子体院组、男子校园组2个竞赛组别,共有来自驻地及市属高校的12支代表队参赛。

与犬共舞 守护安宁

——记市公安局警犬基地警犬训导员景晓丽

本报记者 史曼菲

“灿灿,上!”伴随训导员的口令,一只体态轻盈的史宾格犬,动作迅捷,冲锋般跃上桥面……在市公安局警犬基地训练场上,训导员景晓丽正带着灿灿开始一天的训练。

就只有比别人花更多的时间去训练。她主动给自己加担子,喂食、洗澡、训练,打扫狗舍,打理毛发……除了睡觉,每天都和灿灿待在一起。在景晓丽贴心的陪伴下,一人一犬很快就熟络起来。

气味的联系非常重要。景晓丽通过犬对丢球的本能追逐,让犬有意识地进行搜索。随后将球隐藏起来,犬只会通过搜索唾液找到球。伴随训练的逐步深入,将球替换成“气味球”,反复训练后,最终建立犬对血迹气味的联系。

她的执着——因热爱独具匠心  
“用不同的方法引导训练,搜血犬才会更出色。”景晓丽告诉记者,训导员要及时调整训练计划,才能保持警犬对训练的兴奋性。

